ACTA DEL LA JUNTA GENERAL ORDINARIA Y UNIVERSAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA MIXUM CIA. Ltda.

En la ciudad de Quito a los 11 días del mes de julio del 2015 a las 17H00 en el local de la Compañía Mixum Cia. Ltda., ubicado en la Av. Machala 0e8-103 y Av. Occidental, parroquia de Cotocollao del cantón Quito provincia de Pichincha, se reúnen los siguientes socios: Betty Ruth Cargua Guachamin, propietaria de 400 participaciones, Diego Stalin Buyancela, propietario de 400 participaciones; Carlos Oswaldo Cargua Guachamin, propietario de 400 participaciones y Mónica Cargua Guachamin propietaria de 600 participaciones.

La Junta se halla presidida por la señorita Betty Ruth Cargua Guachamin Presidenta de la Compañía, quien declara instalada la Junta General Ordinaria y Universal de socios de la Compañía Mixum Cía. Ltda., con el fin tratar el único punto del día.

- 1.- Conocimiento y aprobación del Informe de Gerencia del año 2014
- 2.- Conocimiento y aprobación de los Estados Financieros correspondientes al ejercicio económico del año 2014.

DESARROLLO

1.- El señor Diego Stalin Iñiguez, presenta la información financiera de la empresa manifiesta que la empresa continua con la búsqueda de créditos para realizar las inversiones requeridas, y especialmente el capital de trabajo. Dice es lamentable que a los emprendedores les cierran las puertas en todo lado y ninguna institución financiera quiera otorgar créditos. Dice que el próximo año no habrá ni liquidez y que será dificil seguir manteniendo a la empleada de planta, los pagos a proveedores y peor la devolución de los préstamos a los socios.

Los socios presentes están al tanto de la situación de la empresa y le dan todo el apoyo necesario para que continúe, pero dicen también que ellos no están en condiciones de seguir aportando. Solicitan hacer contacto con cooperativas que prestan a emprendedores al 21%.

2.- Por secretaria se da lectura al informe del Gerente del año 2014, el mismo que es aprobado sin ninguna observación.

De esta manera la señorita Presidenta declara terminada la junta y concede un tiempo necesario de receso para la redacción de la presente Acta. Una vez realizada, se da lectura de la misma y se la aprueba por unanimidad.

Con lo que concluye la Junta General siendo las 18h00 horas, suscribiendo para constancia los socios presentes.

Betty Ruth Cargua Guachamín

Presidenta

César Araulfo Cargua Guachamín

Socio

Carlos Oswaldo Cargua Guachamin

Socio

Mónica Esperanza Cargua Guachamín

Socia

Diego Stalin Iniguez Buyancela

Secretario